MA, 1c, NY-PJ1 (2022-23). Moaynb 1, A31 «Mpadmku anemeHTapHbIX HyHKUMIA>

BapunanTt 1.

4
1. Haittu o6nacts onpenenenus Gyukiuu f(z) = lg {C +2 . (1 6aan)
—2x
ctg x?
2. VcemenoBaTh Ha 9eTHOCTD/HeweTHOCTH GyrKImIo f() = — e (1 6aan)
R

B 3adanugr 34, ucnoav3yd ssemenmapubie npeodpa3osanu, nOCmMpoumyb 3CKu3bt 2papu-
K08 PYHKYWUI.

3. y=—V3+tguw. (1 6aan)
2z — 1

4. y = log, % (1 6aan)

5. IlocTponTh KpUBYIO, 3a0aHHYIO B TMOJISIPHBIX KOOPAWHATAX: p = 2Sin ¢. (1 6aan)

min: 3 6anna, max: 5 6annoe

MA, 1c, NY-PN1 (2022-23). Moaynb 1, A31 «Mpadmku anemeHTapHbIX HyHKUMIA>

Bapuant 2.

1. Haittu obmacts onpenerenns dysknnn f(z) = /2% (22 — z — 12). (1 6aan)

2. UccrenosaTh Ha 9eTHOCTH/HeweTHOCTD byHkImo f(r) = sinx - tga®. (1 6aan)

B 3adanugr 34, ucnoav3ys saemenmaprbie npeoopazosanud, nocmpoums ICKudbt 2padu-
K08 PYHKYUL.

3. y=|tgz| (1 6aan)
4. y=sinz — V3cosz + 2. (1 6aan)

1
cos

5. IlocTponTh KpUBYIO, 3a0aHHYIO B TMOJISIPHBIX KOOPAUHATAX: P = (1 6aan)

min: 3 6anna, max: 5 6annoe

MA, 1c, NY-PJ1 (2022-23). Moaynb 1, A31 «Mpadmku anemeHTapHbIX HyHKUMIA>

BapuanTt 3.

+1
1. Haittu o6nacts onpenenenus dyukmun f(x) = arccos (x n 2). (1 6aan)
x
2. UccrenosaTh Ha 9eTHOCTH/HeweTHOCTD dynktmo f(z) = (z + 2°)% (1 6aan)

B 3adanugr 34, ucnoav3yd ssemenmapubvie npeodpa3osanuI, NOCMPoOuUmyb 3CKu3bl 2padu-
K08 PYHKYWUI.

3. y=+V3tgz. (1 6aan)
-3

4. y = log, % (1 6aan)

5. IocTponTh KPUBYIO, 3a[JaHHYIO B MOJSIPHBIX KOOPIUHATAX: ) = — COS 2(. (1 6aan)

min: 3 6anna, max: 5 6annoe



MA, 1c, NY-PJ1 (2022-23). Moaynb 1, A31 «Mpadmku anemeHTapHbIX HyHKUMIA>

BapuanTt 4.

1. Haittu ob6nacts onpenenenns dbyukmun f(x) = v cos 2. (1 6aan)
2. UcenenoBaTs Ha 4eTHOCTH/HEeUeTHOCTH dyHKIMIO f(2) = ctg(cos(tgx)). (1 6aan)

B 3adanugr 34, ucnoav3ys saemenmaprbie npeoopazosanud, nocmpoums ICKudbl padu-
K08 PYHKYUL.

3. yztg(%%—%). (1 6aan)

2|z|—1
4. y=3— (§) : (1 6aan)

5. IlocTponTs KpUBYIO, 3aMaHHYIO B MOISIPHBIX KOOPAMHATAX: p = —2 COS . (1 6aan)

min: 3 6anna, max: 5 6annoe

MA, 1c, NY-PN1 (2022-23). Moaynb 1, A31 «Mpadmku anemeHTapHbIX HyHKUMIA>

BapunanTt 5.

1. Haittu o6macTs onpenenernus dysknmn f(z) = log, (4 — 4z + 2°). (1 6aan)
2. UccmenosaTh Ha YeTHOCTH/HeweTHOCTD byHKImo f(7) = cos Va3 + x. (1 6aan)

B 3adanugr 34, ucnoav3ys saemenmaprbie npeoopazosanud, nocmpoums ICKudbl 2padu-
K08 PYHKYU.
3. y=tg2x. (1 6aan)

4. y =log; 3 V3 — 3. (1 6a.an)

5. IlocTpouTs KpuByio, 3aJaHHYIO B MOJSIPHBIX KOOPAUHATAX: p = Siny + cos. (1 6aan)

min: 3 6anna, max: 5 6annoe

MA, 1c, NY-PJ1 (2022-23). Moaynb 1, A31 «Mpadmku anemeHTapHbIX HyHKUMIA>

BapuanTt 6.

1. Haittu o6nacts onpenenenus dyukmun f(x) = Vo — x3 + 25, (1 6aan)
x
2. VccnmenoBaTh Ha 9eTHOCTH/HEUETHOCTD GyHKIMO f(2) = arcsin a1 (1 6aan)
x

B zadanugr 53—}, ucnoav3yd ssemenmapubie npeodpa3osanu, noCmpoumy 3CKu3bl 2papu-
K08 PYHKYUI.

3. y=|ctgx|. (1 6aan)
4. y = 4cos (x + g) (1 6aan)
5. TlocTpouTh KPUBYIO, 3aMaHHYIO B MOJAPHBIX KOOPAUHATAX: p = Sin 3. (1 6aan)

min: 3 6anna, max: 5 6annoe



MA, 1c, NY-PJ1 (2022-23). Moaynb 1, A31 «Mpadmku anemeHTapHbIX HyHKUMIA>
Bapuaut 7.
L r+2
R

1. Haittu obmacts onpenenenns dyskiun f(x) (1 6aan)

2. UcenenoBaTh HA YeTHOCTH/HEUETHOCTH GyHKIMO f(x) = tg Va3, (1 6aan)

B 3adanugr 34, ucnoav3yd ssemenmapubvie npeodpa3osanu, nOCmMpoumsb 3CKu3bt 2papu-
K08 PYHKYUI.

3.y= tg(az - g) (1 6aan)
1+tgax
4. y=——"+1. 16
y=1" tez + (1 6aan)
5. [TocTpouTh KPUBYIO, 33IaHHYIO B MOMAPHLIX KOOPAMHATAX: p° = a° COS 2(. (1 6aan)

min: 3 6anna, max: 5 6annoe

MA, 1c, NY-PN1 (2022-23). Moaynb 1, A31 «Mpadmku anemeHTapHbIX HyHKUMIA>

BapuanTt 8.

ViZ— 8z + 7
1. Haittu o6macts onpenenenus dbyukmun f(x) = z—z—i— (1 6aan)
l’ p—

2. UccnenoBaTs Ha 4eTHOCTH/HedeTHOCTH byHKumo f(x) = arcsin(5” — 57°). (1 6aan)

B 3adanugr 34, ucnoav3yd ssemenmapubie npeodpa3osanu, nOCMpoumsb 3CKu3bt 2papu-
K08 PYHKYUI.

3.y =ctgz+ V3. (1 6aan)
9 _

4. y = log, 9 ‘ (1 6aan)

5. IlocTponTs KpUBYIO, 30aHHYIO B MOJMAPHLIX KOOPAMHATAX: p = 1 + COS ©. (1 6aan)

min: 3 6anna, max: 5 6annoe

MA, 1c, NY-PJ1 (2022-23). Moaynb 1, A31 «Mpadmku anemeHTapHbIX HyHKUMIA>

BapuanTt 9.

1

1. Haittu obmacts onpenenenns dyukmun f(x) = Va2 — 4z + 3 + oy (1 6a.an)
.I' R

2. UccnenoBaTs Ha 4eTHOCTH/HeueTHOCTH dynkmo f(x) = log, (% + 1). (1 6aan)

B zadanugr 53—}, ucnoav3yd ssemenmapubie npeodpa3osanu, noCmpoumy 3CKu3bl 2papu-
K08 PYHKYUI.

3. y=ctgx — 1. (1 6aan)
3
4. Yy = 10g3 m (1 60”/&/(,)

5. IlocTpouTs KpuByio, 3aJaHHYIO B MOJSIPHBIX KOOPAUHATAX: p = Siny — cosy. (1 6aan)

min: 3 6anna, max: 5 6annoe



MA, 1c, NY-PJ1 (2022-23). Moaynb 1, A31 «Mpadmku anemeHTapHbIX HyHKUMIA>

BapuauT 10.
1. Haittu obmacts onpenenenus dyukuuu f(z) = 4 /1 4 log, g (1 6aan)
2. UccrmenosaTh Ha 9eTHOCTH/HedeTHOCTH dyukmmo f(7) = logy(z° — 1). (1 6aan)

B 3adanugr 34, ucnoav3yd ssemenmapubvie npeodpa3osanu, NOCMPoumsb 3CKu3bl 2padu-
K08 PYHKYWUI.

3. y=tglz|. (1 6aan)
4. y=2* +4|z] - 3. (1 6aan)
5. IlocTponTh KpUByIO, 3aJaHHYIO B TMOJISIPHBIX KOOPAWHATAX: p = sin 4. (1 6aan)

min: 3 6anna, max: 5 6annoe

MA, 1c, NY-PN1 (2022-23). Moaynb 1, A31 «Mpadmku anemeHTapHbIX HyHKUMIA>

BapunauT 11.
1
1. Haittu o6nacts onpenenenus gyukiun f(x) = arcsin (mz — Z) (1 6aan)
2+
2. UcenenoBaTs Ha 94eTHOCTH/HEUeTHOCTH dyHKIMO f(2) = In SR (1 6aan)
-z

B zadanugar 53—4, ucnoav3yd ssemenmaprvle npeobpa3osanud, noCmpoumy ICKu3bl 2padu-
K08 PyHKYU.

3. y= ctg(m - %) (1 6aan)
4. y =4sinxcosz — 2. (1 6aan)
5. IocTponTh KPUBYIO, 3a[aHHYIO B MOJSIPHBIX KOOpAUHATAX: p = 1 — sin . (1 6aan)

min: 3 6anna, max: 5 6annoe

MA, 1c, NY-PJ1 (2022-23). Moaynb 1, A31 «Mpadmku anemeHTapHbIX HyHKUMIA>

BapuauT 12.
1. Haittu o6macTs onpenenenus dyrkmun f(z) = arccos(2 + x + x?). (1 6aan)
2. UcenenoBaTh Ha 4eTHOCTH/HEeUeTHOCTH GyHKIWO f(2) = sin(2% — 27°). (1 6aan)

B 3adanugr 34, ucnoav3ys saemenmaprbie npeoopazosanud, nocmpoums ICKu3bl padu-
K08 PYHKYUL.

3. y= ctg(:ic + g) (1 6aan)
4. y =sinz +cosz + 1. (1 6aan)
5. IlocTponTh KPUBYIO, 33IaHHYIO B IMOSPHBIX KOOPAMHATAX: p° = a’ sin 2. (1 6aaa)

min: 3 6anna, max: 5 6annos



MA, 1c, NY-PJ1 (2022-23). Moaynb 1, A31 «Mpadmku anemeHTapHbIX HyHKUMIA>

BapunauT 13.
1. Haittu obnacts onpenenenus dyukiun f(x) = \/tgme. (1 6aan)
x
2. WccnmenoBaTh Ha 9eTHOCTH/HEUETHOCTD GyHKIMO f(r) = x - arcctgx — % (1 6aan)

B 3adanugr 34, ucnoav3yd ssemenmapubie npeodpa3osanuI, NOCMPoOumsb ICKu3bL 2padu-
K08 PYHKYUI.

3.y= tg(x - %) (1 6aan)
4. y=2"3""1 - 2|. (1 6aan)
5. IlocTpouTh KPUBYIO, 3a[aHHYIO B MOJISPHBIX KOOPAMHATAX: ) = COS 2(. (1 6aan)

min: 3 6anna, max: 5 6annoe

MA, 1c, NY-PN1 (2022-23). Moaynb 1, A31 «Mpadmku anemeHTapHbIX HyHKUMIA>

BapuauT 14.
1. Haittu o6nacts onpenenenus byukmun f(x) = vV — x3. (1 6aan)

2. VccnmenoBaTh Ha YeTHOCTH/HEUETHOCTE QyHKIMO f(7) = x + cos (1 6aan)

x
224+ 1

B zadanugr 3—4, ucnoav3yd ssemMenmapubie npeodpa3osanu, noCmpoumsy 3CKu3bl 2papu-
K08 PYHKYUI.

3
3.y= \/?_ +tg . (1 6aan)
4. y = |z)* — 32 + 3|z| + 2. (1 6aan)
5. [locTponThb KPUBYIO, 3aIaHHYIO B TOJISPHBIX KOOPIAMHATAX: p = —Sin @ — cos . (1 6aan)

min: 3 6anna, max: 5 6annoe

MA, 1c, NY-PJ1 (2022-23). Moaynb 1, A31 «Mpadmku anemeHTapHbIX HyHKUMIA>

BapunauT 15.
1. Haittu o6nacts onpenenenns dyukmun f(x) = /arctg(l/x). (1 6aan)
2. UcenenoBaTs Ha 94eTHOCTH/HEUEeTHOCTH GyHKIMO f(2) = Va® — 23 + . (1 6aan)

B 3adanugr 34, ucnoab3ys saemenmaprbie npeoopazosanu, nocmpoums ICKu3bl 2padu-
K08 PYHKYUL.

3
3. y= —\/?_—i—ctgx. (1 6aan)
4. y = |2* —4a +1|. (1 6aan)
5. IlocTponTh KPUBYIO, 3aMaHHYIO B IOJSIPHBIX KOOPIMHATAX: P = COS 3. (1 6aan)

min: 3 6anna, max: 5 6annoe



MA, 1c, NY-PJ1 (2022-23). Moaynb 1, A31 «Mpadmku anemeHTapHbIX HyHKUMIA>

BapunauT 16.
. log,, 3
1. Haittu o6macts onpenenernust byukimn f(x) = : (1 6aan)
arccos(2z — 1)
2. UccrenoBaTh Ha YeTHOCTH/HeweTHOCTD dynkmmo f(x) = log, 2°. (1 6aan)

B 3adanugr 34, ucnoav3yd ssemenmapubvie npeodpa3osanu, nOCmMpoumsb 3CKu3bt 2papu-
K08 PYHKYU.

3. y=V3ctgw. (1 6aan)
4. y =logs(5 — |z|) + 1. (1 6aan)
1

T 16
1 —cosyp (1 6aa)

5. IlocTponTsh KpUBYIO, 3aJaHHYIO B TOJISIPHBIX KOOPAUHATAX: P =

min: 3 6anna, max: 5 6annoe

MA, 1c, NY-PN1 (2022-23). Moaynb 1, A31 «Mpadmku anemeHTapHbIX HyHKUMIA>

BapunauT 17.
1. Haittu o6macTs onpenenenns dyrxmun f(z) = lg(z® — 2). (1 6aan)
sin 3
2. UcenenosaTs Ha Y4eTHOCTH/HEUETHOCTH GyHKIMO f(x) = H:_ f (1 6aan)
x

B 3adanugr 53—4, ucnoav3ysd ssemenmapubie npeodpa3osanus, noCmpoumy 3CKu3bt 2papu-
K08 PYHKYUI.

3.y= ctg(m + %) (1 6aan)
2x
4. y= ot 3’. (1 6aan)

5. IlocTpouTs KpuByio, 3aJaHHYIO B MOJSIPHBIX KOOPAUHATAX: p = COS — siny. (1 6aan)

min: 3 6anna, max: 5 6annoe

MA, 1c, NY-PJ1 (2022-23). Moaynb 1, A31 «Mpadmku anemeHTapHbIX HyHKUMIA>

BapunauT 18.
x
1. Haittu o6macts onpenenernus byukimn f(x) = T2 (1 6aan)
x
T
2. UcenenosBaTh HA 4eTHOCTH/HEUETHOCTH dyHKIWO f() = = + 5 ~ AIccos . (1 6aan)

B zadanugr 53—}, ucnoav3yd ssemenmapubie npeodpa3osanu, noCmpoumy 3CKu3bl 2padu-
K08 PYyHKYU.

3. y= ctg(x - g) (1 6aan)
4. y=12*—2|z| - 1. (1 6aan)
5. [locTponTh KpuByto, 3aIaHHYIO B MOJISIPHBIX KOOPAWMHATAX: p = Sin 2. (1 6aan)

min: 3 6anna, max: 5 6annoe



MA, 1c, NY-PJ1 (2022-23). Moaynb 1, A31 «Mpadmku anemeHTapHbIX HyHKUMIA>

BapunauT 19.
1. Haittu o6nacts onpenenernus dyukmun f(x) = log, cos g (1 6aan)
2.  Uccrenosate Ha ueTHOCTD/HewerHOCTH dymKmmo f(z) = ¢/In(x + 1) +In(1 — ).

(1 6aan)

B 3adanugr 34, ucnoav3ys saemenmaprbie npeoopazosanud, nocmpoums ICKudbl padu-
K08 PYHKYU.

x
3. y=ctg 3 (1 6aan)
4 1 1 (1 6aan)
.y = |logy —|. ann
Yy g2 (ﬂj . 2)3
5. [locTpouTh KpuByI0, 3a/IaHHYIO B MOJISIPHBIX KOOPAUHATAX: p = 1 + sin . (1 6aan)

min: 3 6anna, max: 5 6annoe

MA, 1c, NY-PN1 (2022-23). Moaynb 1, A31 «Mpadmku anemeHTapHbIX HyHKUMIA>

BapuauT 20.
1
1. Haiitu o6nacts onpenenenus dyukuun f(z) = : 1 6aan
P by /(@) lg(x +1) +1g(xz — 1) ( )
2. UcenenoBaTs Ha 9eTHOCTH/HEUETHOCTH GyHKIMO f(x) = V3% + 372, (1 6aan)

B 3adanugr 34, ucnoav3ys saemenmaprbie npeoopazosanud, nocmpoums ICKudbl 2padu-
K08 PYHKYUL.

x
3. y=tg 3 (1 6aan)
4. y = |2° 4+ 32° + 3v — 1, (1 6aan)
5. IocTponTh KpUBYIO, 3aMaHHYIO B IOJSIPHBIX KOOPOUHATAX: p = 1 — cos . (1 6aan)

min: 3 6anna, max: 5 6annoe

MA, 1c, NY-PJ1 (2022-23). Moaynb 1, A31 «Mpadmku anemeHTapHbIX HyHKUMIA>

BapunauT 21.
2?2 — 3z + 2
1. Haittu o6macts onpenenenus byukimn f(x) = ~9z—3 (1 6aan)
x J—
2. HUccmenoBaTh Ha YeTHOCTH/HeweTHOCTD bynkImo f(x) = arcsin(z® — x). (1 6aan)

B 3adanugar 34, ucnoav3yd ssemenmapubvie npeodpa3osanu, nOCMPoumsb ICKu3bl 2padu-
K08 PYHKYWUI.

3. y= tgg. (1 6aan)

1 1—|z|

4. y=2— (5) : (1 6aan)
1

sin g’

5. IlocTponTh KpUBYIO, 3aJaHHYIO B TOJISIPHBIX KOOPAUHATAX: P = (1 6aan)

min: 3 6anna, max: 5 6annoe



MA, 1c, NY-PJ1 (2022-23). Moaynb 1, A31 «Mpadmku anemeHTapHbIX HyHKUMIA>

BapunauT 22.
1. Hatitir o6macts onpenenernus dyuxmm f(z) = log, (v* — 2 — 6). (1 6aan)
2. UccrenosaTh Ha 9eTHOCTH/HeweTHOCTD dyHkimo f(x) = arccos(z” + ). (1 6aan)

B 3adanugr 34, ucnoab3ys saemenmaprbie npeoopazosanud, nocmpoums ICKudbt padu-
K08 PYHKYUL.

3. y= ctg(:ic + g) (1 6aan)
4. y=1g(10 — |z|)?.gg (1 6aan)
5. IlocTponTh KpUBYIO, 3a0aHHYIO B MOJAPHLIX KOOPAMHATAX: p = —2sin . (1 6aan)

min: 3 6anna, max: 5 6annoe

MA, 1c, NY-PN1 (2022-23). Moaynb 1, A31 «Mpadmku anemeHTapHbIX HyHKUMIA>

BapuauT 23.
4
1. Haittu obnacts onpenernenus dynknun f(r) = arcsin — f_ 3 (1 6aan)
x
2. VccnmenoBaTh Ha 9eTHOCTH/HEUETHOCTH QyHKIMO f(7) = + g — arctg a°. (1 6aan)

B 3adanugr 34, ucnoav3ys saemenmaprbie npeoopazosanud, nocmpoums ICKudbl padu-
K08 PYHKYU.

3. y:tg(x—%). (1 6aan)
4. y = log,(2|z| +4)*.gg (1 6aan)
5. IlocTponTs KpuByIO, 3a0aHHYIO B MOJIAPHBIX KOOPONHATAX: p = 4 COS . (1 6aan)

min: 3 6anna, max: 5 6annoe

MA, 1c, NY-PJ1 (2022-23). Moaynb 1, A31 «Mpadmku anemeHTapHbIX HyHKUMIA>

Bapuaut 24.
1. Haittu o6nacts onpenenerus dyukiun f(z) = +/log, (3z — 1). (1 6aan)

2. UccrmenoBats Ha weTHOCTH/HeueTHOCTH GyHKImO f(2) = (2arcctgx — ) - arctg .
(1 6aan)

B 3adanugr 34, ucnoav3yd ssemenmapubie npeoodpa3osanuI, NOCMPoOuUmMyb ICKu3bl 2padu-
K08 PYHKYUI.

3.y=tgzr+1. (1 6aan)
20 — 1

4. y = log, % (1 6aan)

5. IllocTpouTs KpuUByIO, 3aMaHHYIO B MOJISPHBIX KOOpAWHATAX: p = €¥. (1 6aan)

min: 3 6anna, max: 5 6annoe



MA, 1c, NY-PJ1 (2022-23). Moaynb 1, A31 «Mpadmku anemeHTapHbIX HyHKUMIA>

Bapunaut 25.
1
1. Haittu o6nacts onpenenenus dyukimun f(x) = arccos (x2 + §> (1 6aaa)
204277
2. UccnenoBaTs Ha 9€THOCTH/HeUeTHOCTH GyHKIMO f(x) = 33 (1 6aan)

B zadanugr 53—4, ucnoav3yd saemenmaprble npeobpa3osanuL, NoCmpoumy ICKu3bl 2padu-
K08 PYHKYUI.

3. y=2ctgx. (1 6aan)
8
4. y = log, T (1 6aan)
2
cos

5. IlocTponTh KpUByIO, 3aJaHHYIO B MOJISIPHBIX KOOPAWHATAX: p = — (1 6aan)

min: 3 6anna, max: 5 6annoe

MA, 1c, NY-PN1 (2022-23). Moaynb 1, A31 «Mpadmku anemeHTapHbIX HyHKUMIA>

BapuauT 26.
1. Haittu o6nacts onpenenenns dbyukmun f(x) = log, Va2 +z + 1. (1 6aan)
2. VcemenoBaTh Ha 9eTHOCTB/HEUeTHOCTS (yHKIMIO f(x) = 5 VAreeoss, (1 6aan)

B 3adanugr 5—4, ucnoav3ysd ssemenmapubie npeodpa3osanu, nOCmMpoumyb 3CKu3bl 2papu-
K08 PYHKYUI.

3. y=—ctgx. (1 6aan)
4. y = 2sin® (w — %) (1 6aan)
5. TocTpouTs KpUByI0O, 3a0aHHYIO B HO/SIPHBIX KOOPAUHATAX: p = 277, (1 6aan)

min: 3 6anna, max: 5 6annoe

MA, 1c, NY-PJ1 (2022-23). Moaynb 1, A31 «Mpadmku anemeHTapHbIX HyHKUMIA>

BapunauT 27.
1. Haiitu o6macts onpenernernns bynkmun f(z) = logs (v — 1). (1 6aan)

). (1 6aan)

2. UcenenoBaTs Ha 4eTHOCTH/HEUeTHOCTH GyHKIMO f(x) = tg(x

B 3adanugr 34, ucnoab3ys saemenmaprbie npeoopazosanud, nocmpoums ICKudbl 2padu-
K08 PYHKYUL.

1
3.y= §ctgx. (1 6aan)
3zl —1
4. y = log, % (1 6aan)
5. [locTpouTh KpuByto, 3aIaHHYIO B MOJISIPHBIX KOOPIMHATAX: p2 = —3cos 2. (1 6aan)

min: 3 6anna, max: 5 6annos



MA, 1c, NY-PJ1 (2022-23). Moaynb 1, A31 «Mpadmku anemeHTapHbIX HyHKUMIA>

BapuauT 28.
1. Haittu ob6nacts onpenenenns dbyukmun f(x) = Vsin 2z. (1 6aan)

2. UcenenoBaTs Ha 9eTHOCTH/HEUeTHOCTE dyHKImO f(2) = Ig (\/ x24+1- x) (1 6aan)

B 3adanugr 3—4, ucnoav3yd ssemenmapubie npeodpa3osanus, noOCmpoumsb ICKu3bl 2papu-
K08 PYHKYU.

1

3.y=—tguw. (1 6aan)
V3

4. y=[2°] . 272 1. (1 6aan)

5. [locTpouTsb KPUBYIO, 3aJaHHYIO B MOAPHBIX KOOpAUHATAX: p = 2(siny + cos). (1 6aan)

min: 3 6anna, max: 5 6annoe

MA, 1c, NY-PN1 (2022-23). Moaynb 1, A31 «Mpadmku anemeHTapHbIX HyHKUMIA>

BapuauT 29.

1. Haiitu obmacts onpenernenus Gyuknuu f(x) = 4/ Z — arccos x2. (1 6aan)

2. UccmenoBaTh Ha YeTHOCTH/HedeTHOCTDh bynKImio f(r) = arcsinz - arccos 22, (1 6aan)

B 3adanugr 34, ucnoav3yd ssemenmapubie npeodpa3osanuI, NOCMPoOuUmMsb ICKUu3bl 2padu-
K08 PYHKYUI.

1
3. y= étgm. (1 6aan)
4 lo ) (1 6aan)
Ly = S ana
Y gl/S |l’ _ 1|
5. IlocTponTsh KpUBYIO, 3aaHHYIO B MOISIPHBIX KOOpAMHATAX: p = —4sin 2¢p. (1 6aan)

min: 3 6anna, max: 5 6annoe

MA, 1c, NY-PJ1 (2022-23). Moaynb 1, A31 «Mpadmku anemeHTapHbIX HyHKUMIA>

BapuauT 30.
1. Haittu obmacts onpenerenns byskmun f(z) = 1/5%(2 + = — 22). (1 6aan)
2. UcenenoBaTs Ha 4eTHOCTH/HEeUeTHOCTH GyHKIMIO f(x) = arccos(2” — 277). (1 6aan)

B 3adanugr 34, ucnoab3ys saemenmaprbie npeoopazosanud, nocmpoums ICKudbl 2padu-
K08 PYHKYUL.

3. y=3ctgx. (1 6aan)
4. y = |2* + 62| (1 6aan)

5. IlocTpouTs KpuByio, 3aJaHHYIO B MOJSIPHLIX KoopauHaTax: p = 2(1 +sing). (1 6aax)

min: 3 6anna, max: 5 6annoe



